@ surveyplanet

GITAM Student
Feedback Form

Name

Date Answers
Oct 2 Ramesh
Oct 12, pavan
Results Jul 16, 2023 Vasamsetti Vijay Vardhan
Jun 14, 2 Narayan

May 92,2023

Dinesh Kumar

Mar 3, 2023 Srinivas
Feb 21,2023 sandhya
Jan 20,2023 Nitish Raj

Dec5, 2022

Jayasankar

Dec2,2022 VIVEKV
2 672 See all answe:
Qz
Campus )
Q3 P ¢

Choice Total
® V5P 294
® HYD 376
& BLR 2

See all answers »

Institute / School(VSP) @

G




Choice Totat
@  GITAM Institute of Technology a5
®  GITAM Institute of Science 3
® GITAM Institute of Management 229
GITAM Institute of Pharmacy 3
GITAM School of Architecture 0
®  GiTAM School of Law 0
® GITAM Institute of Mursing [¢]
@  GITAM School of Gandhian Studies 9]
®  GITAM School Of Physiotherapy 4]
Center for distance learning 5]
® GITAM Institute of Medical Sciences and B
) -
Research
H See all answars »
374 300
Institute/School(BLR) n
e -
Choice Total
® GITAM School of Technology 7
®  GITAM School of Business Bengaluru 1
® GITAM School of Science 4
; , Seeall answers. »
662 12
Institute/School(HYD) @
Choice : Total

®  GITAM School Of Technology

® GITAM Hyderabad Business School 107
@ GITAM School of Science 5
GITAM School Of Pharmacy 20




Year of Admission
Q7 :

0 674

L3l TAM 3CNoOI O ATCNEECLUTE

GITAM School of Humanities znd Social

Sclences

Kautilya School of Publlc

Cholce

2015

2014

2017

2018

2019

2020

2021

The courses in my programme are useful and relevant for my learning

Qa

0 674

2-Agree

Cholce Rating

1- Strongly agree 225
2- Agree 498
3- Neutrs! 258
4 - Disagree 32
5 - Strongly disagres an

See all answers »

Total

Sea all answers »

Total

o

Seeall answers: »



The objectives and learning outcomes for all courses are specifed clearly and met

Choice Rating : Tatal
® 1-5trongly agree 195 195
&  2-Agree 696 348
L 3 - Neutral 306 102
4 88 22
@ 5-Stronglydisagree 35 7

See all answers

0 674 2 - Agree

Q10 The course materials; lectures, labs, readings, online material, etc. are integrated well within the courses

Choice Rating : Tatal
® 1-Excellent 154 154
® 2-Verygood 474 23
® 3-Good 600 200
4 - Average 272 &8
L 5« Poor 75 15

Sea all answers »
0 674 2 - Very good

i1 | have access to various online learning platforms to supplement my classroom learning e
Q

Cholce — Rating - Total

® 1-Strongly agree 187 187




® 2 -Agree 618 30%

® 3-Neutrsl 405 135
4 - Disagree 116 29
® 5-Strongly disagree 70 14
) Sea all answers >
0 674 2-Agree
The faculty are effective in aiding my learnin
Q12 : ¥ BT 6 ¢
Cholce . Rating Tatal
® 1-Excellent 143 143
@ 2-Verygood 432
® 3 Good 651 217
4- Average 228 57
@ 5-Poar 105 21

See all answers

o] 674 2 - Very good

Q13 gh

The assignments, quizzes and exams promote critical thinking and are useful in evaluating my learning

Cholce . Rating : Total
@ 1-Strongly agree 179 179
® 2-Agres 672 336
®  3-Neutral 375 125
4 - Disagree T2 18

® 5-Stronglydisagree 80 16




Soe all answers »

0 674 2 - Agree

o Examination results for all courses are released as per schedule n
114 -

Cholece Rating - Total
® 1-5Strongly agree 163 163
® 2-Agree 596 298
L 3 - Neutral 426

4= Dis 1468 42

5 - Strongly d 145 29

Ses all answers »
0 674 2- Agree

There are facilities in the University for innovation, research and multidisciplinary collaboration

Qis & -
Choice Rating : Total
®  1-Excellent 159 159
® 2-Verygood 434 217
® 3-Good 09 203
4 288 72

; : Soe all answers >
(4] &74 Very good

(X

University provides opportunities for internships, student exchange programmes and field visits

Q16 [

(N



Cholce Rating . Total

L] 1 149 14%
& 2-Verygood 386 193
® 3-Good 549 183
4 - Average 324 B1
5- Poor 340 68
Question Participants Insights Filter Export

'

Seeall answers »

Good

o
~
s

a7 University provides exposure to extra classroom learning (guest lectures, seminars, workshops, value atld:‘g
d

programmes, conferences, competitions)

Cholce Rating Total

®  1-Excellent

e 2-) 414
® 3-Good 561 187

4- Average 276 69
® 5-Poor 170 34

» all answars »

O &74 2 - Very good

o5 es to engage in extra-curricular activities (cultural, social, sporting, and other activities ¢
118

Choice Rating : Tatal
® 1-Excellent 196 196
® 2-Very g 406 203
® 3-Good 486 162

4 - Average 260

@ 5-Poor 240 48




674

2
2 - Very good

Seeall ar
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@ surveyplanet

GITAM Faculty
Feedback Form

a1 I dame v
az Campus e -
Choice - Total
L I 10
& HYD 130
@ BIR 3

See all answers >

Institute/School(VSP) e -
Choice Total d
®  GITAM Institute of Technology 9
®  GITAM Institute of Sclence 1
® GITAM Institute of Management 4]
GITAM Institute of Pharmacy 4]
GITAM School of Architecture o
® GITAM School of Law a
® GITAM Institute of Nursing Q
®  GITAM School of Gandhian Studies Q
@&  GITAM School OFf Physiatherapy 0
Center for distance learning 0
- GITAM Institute of Medical Sciences and a

Resesrch

133 10 See all answers »

L

Institute / School(HYD)




Choice Total

®  GITAM School Of Technolagy 82
® GITAM Hyderabad Business Schaool 18
®  GITAM School of Sciente 1
GITAM School Of Pharmacy 7
@ GITAM School of Archi i}
GITAM School of Humanities and Social o
i Sciences 17
@  Kautilya School of Public policy o
Seeall &

10 133

Institute / School(BLR)

Qs &
Cholee Total
® G 4
®  GITAM School of Business Ber 1
#  GITAM School of Science 1

Seeall answers »

137 ]

Academic Year
Qb

Date : Answers

Dec 6, 2022

Nov 24, 2022 2022-23

Oct 26,2022 2022-2023

Sep 29,2022




Aug 31,2022 2

Aug 29,2022 2021-2

29,2022 2022-2023

d More

Q7

Qb The courses and contents fulfill the students' learning needs from the programme

Choice - Rating
® 1-Strongiys 77
® 2-Agree 122
® 3-Neutral é
4 - Disagree 4
@ 5-Stronglydisagres 10
0 143 2- Agree
ag Thc objectives and outcomes of the courses are clearly specified and well defined
Cholce Rating
@® 1-5trongly agree 79
® 2-Agree 114
® 3-Neutral 12
4- Disagres 8
5 - Strongly disagres 5

See all answers »

Total

77

See all answers »

Total

See all answers »



0 143 2- Agree

The library is well equipped with books and E resources

Choice - Rating Total
®  1-Excellent 54 54
® 2-Verygood 106 53
® 3-Good 463 21
4 - Average 52 13
5- Poor 10 2

Sew all answers ¥
o 143 2 - Very good

it Balance between theory and practice is reflected in the courses offered e
) -

Cholce Rating Total
® 1-Excellent 43 43
® 2-Verygood 134 67
® 3-Good 712 29
4 - Average 24 ]
® 5-Poar 15 3

See all answers »

0 143 2 - Very good

il The depth and breadth of my understanding of the field have been enhanced by teaching this course. p
o}




(ST T maung 1oua

® 1-Excellent 61 61
® 2-Verygood 136 68
® 3-Good 33 11
4 - Average 8 2
® 5-Poor 5 1

See all answers »

0 143 2-Very good
Gk My suggestions about including relevant topics in the course are accepted by peers and HoD e
Cholee Rating Total
@® 1-Strongly agree 62 62
® 2-Agree 122 61
® 3 Neutral 48 16
4. Disagres 12 3
& 5-Strongly disagres 5 1

Sew all answers »

143 2 - Agree

0
& | use innovative pedagogies and latest technologies while delivering the course content @
1 "
Cholce Rating - Total
® 1-Excellent 59 59
® 2-Verygood 136 68
@ 3-Good 45 15
4 - Average i) 0

® 5-Poar 5 1




. - . See all answers >
O 143 2 - Very good

o | ensure that the minimum required course outcome attainment level has been reached ¢
115 e

Choice Rating Total
® 1-Strongly agree 13 73
® 2-Agree 128 64
® 3-Neutral 12 4
4 - Disagree 4 1
@ 5-Stronglyd 5 1

Seeall answers »
4] 143 2- Agree

iz | have identified slow learners and ensured that they understood course content @
116

Cholee : Rating Total
®  1-Strongly agree 65 65
® 2-Agree 144 73
® 3-Neutral 9 3
4 (v} 0
@ 5-Strongly disagree 10 2

Sew all answers »

0 143 2- Agree

i | have contributed to the curriculum and/or syllabus development pr
d -




Question: Insights Filter Export ~

® 1-Stronglys 60 &0
® 2- Agree 96 48
® 3-Neutral 2 24
4-Dis 28 7
5 Agroe 20 4

See all answers >

(4] 143 2- Agree

Do you have any suggestions for improving the teaching and research experience?

Qis

Date Answers

Need res

MNa

students on teaching to be shared within a week of completion of semeste

Feedback fron

Oct 26,2022 Good and Informative

Sep 29,

fts to cv raman bhavan and Sir swaraya bhavan, th

are Incompleted, p

W

sarch to research schol rouhout all departme:

some

provide some Lak o st and do

dapartment does halars

ot have sepaprate room for

s in BBA and MBA. The

a result, thesa students fail te

s studeants, who are taking admission

Wel

ught too many sublec

studen pace, In the se of advanced

syllabus should focus ap the

, all the advanced cours

subjects, the students are losing Interest. 5

of that subject

Computers are not wil In the lab. Unab download free software and

nging.

2 O 55
Aug 29,2022

Load Mare

Soe all answers >

4 139




@ surveyplanet

GITAM Alumni
Feedback Form

Results

o
=1

Name:

Data

Oct 6, 2022

Sep 18,2022

Aug 30,2

Aug 29,2022

197

197

Answers

tamesh Gowda

Rupesh Man:.

Ujwal Kopally

Mudigonda Mati una Sai Pranav

Alshwarya

Ermandi Srujan

T Krishna Chaitanya
Krishna Prabhu

P Kedar Anurazg

Abhllash reddy Sirmareddy

Department / Programme Studied

Answers

CSE

CSE/BTECH

Computer sc

MB&

supply chaln management

of Business. MBA

e all answe

>



Qs 3 ol 3 A ~

&7 Current Organization/ Designation
')

Date - Answers

tern reserve University

Sep 1,2022 AWS engineer at Natwest

Aug 31,2022 SVR ENTERPRISES, Head

Aug 31,2022 NA

Aug Tech Mahindra Limited Gi

vat Head - Leadership and Sates Hiring and Management Trainee Program

Aug 30,2022 Organization: Mogll Labs Indla Pvt Ltd (Moglix- Unicorn Start up) Designation: Head Key Accounts
Aug 30,2022 Buslness

Aug 29,2022 Amazon

Aug 29, Specialist at Corteva Agriscience

Seeall answi

23 174

= | am extremely satished with my overall Experience at GITAM &

Choice Rating Total
® 1-5tronglyagree o8 98
& 2-Agree 154 77
&  3-Neutrsl &0 20
4 - Disagree 8 2

5 - Strongly disagree 0 0

See all answers ¥

¢ 197 2 - Agree

i | was exposed to useful co-curricular/ extra-curricular activities during my stint at GITAM
QY

.



Choice H Rating - Total

® 1-Stronglyagree B4 B&
& 2-Agree 146 73
& 3-Neutral 87 29

4 - Dizagree 20 5
@ 5-Stronglydisagree 20 4

Saa all answers »

0 197 2-Agree

- The faculty/institutions at GITAM have been helpful in my academic, professional and personal dc—velopnw&gt
<

Cholce - Rating - Total
® 1-Stronglyagree 107 107
® 2-Agree 142 71
® 3-Neutral 48 14
4 - Disagree 4 1
® 5. Strongly disagree 10 2

See all answers »

4] 197 2-Agree

e | made use of the Institution's industrial / professional / research / academic affiliations and tie-ups @
Q

Choice - Rating - Total
® 1-Strongly agree 76 76
® 2-Agres 162 81
® 3 Neutral 81 27
4 - Disagree 28 7

® 5-Strongly disagree 30 6




7 . Seeall answers »
0 197 2. Agree

Adequate Financial Assistance and Scholarships to Students are provided by the Institute in appropriate cages
1 I | Pproy F

Q12
Cholce Rating - Total
® 1-Excellent 62 &2
& 2 -Veryg 92 a8
@ 3-Good 141 a7
4- Average 100
5- Poor 85 17
. A See all answers >
0 197 2 - Very good
ali GITAM provides a great learning environment with adequate practical exposure pr
<4 1.

Choice Rating Total
L] 1 ent a5 B85
® 2-Verygood 114 57
® 3-Good 129 43
4 - Average {3 9

5« Poor 15 ]

- ; See all answers »
0 197 2 - Very good Gty

| would like to help GITAM in initiating relations for conducting placement drives, talks, seminars




Chaoice H Rating Total

® 1 Strongly Agree 91 91
® 2-Agree 122 61
® 3-Neutral 102 34

4 - Disagree 40 10
@ 5-Strongly Disagree 5

See all answers »

] 197 2 - Agree

| would lilke to deliver A Guest Lecture/A Special Tall/A Motivational Session for current students

Q15 »
Cholce Rating - Total
® 1 Strongly agree 71 71
® 2-Agree 114 57
® 3-Neutral 138 46
4 - Disagres 64 16
® 5-Strongly disagree 35

See all answers >
0 197 2 - Agree Sl

Facilities and Benefits provided to students and Alumni at GITAM have improved over the years

Cholce Rating . Total
®  1-Excellent 85 BS
® 2-Verygood 122 61
® 3-Good 126 42
4 - Average 20 g

& 5 - Poor 20 4




See all answars

0 197 2 - Very good

| am highly likely to recommend GITAM to someone else in my network

Qi7 "
Choleca Rating Tatal
® 1-Strongly Agree 94 94
* 2 156 78
® 3-Neutral 48 186
4 - Disagres 16 &
@ 5-5tronglyc

Seo all answars »

0 197 2- Agree

Do you have any suggestions about how we could have improved your experience?

Date Answers

There 25 Invite better

5 INFRASTRUCTURE. IT'S

eafe

v thing you could Impro

companies llke Adobe Microsoft etc for placements IMPROVE YOL

LITERALLY ONE OF THE WORST

Aug 31,2022 None
Aug 31, 2022 Nothing

Need to strengthen Alumni refstions

where the date or week to be permaner fixed (Exz

ed to have a Alumni play book({Online)- which can help the o of

Alumnl working g ichor tlons/ Livi ut side Indiz and

W community,

Question: Participants Insights Filter Export +

Aug 29,2022 I€inel
fa

regarding

medium b

Aug 29, 2022

29,2022 The placemant te

ycement and the g

d a lot prablems In getting pl: r baf

As a batchwe

Aug 2

no

more than ments in

sales roles only. Need to change the pl ment t:

Aug 2%, 2022 Nothing
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@ surveyplanet

GITAM_ Parent
Feedback Form

Results

Name of the Parent

01
Date : Answers
Feb1,2023 Sirasapalli Bhavani
Feb 1,2023 sharada
Feb1,2023 Balla surya pr
Feb1,2023 DAYA SHANKAR SINGH YADAV
Feb 1, V. Lakshm| Narasamma

Feb 1,2023

Suneetha pedapati

M Ratna Babu

M

Y JAGADEESH

Posa varalakshmi

V Shankar

Aug 30,2022 Sharada

Aug 30,2022

katakam

0,2022

Nandilcanti Malle

Aug 30,2022 Suvarchala Devi
Aug 30,2022 Anne srinfvas reddy
Aug 30,2022 PV prasad
Aug 30,2022 Oletl Venkatesulu
Aug 30, 2022 Shaik mumtaj begum
3 278
Qz
. Programme being pursued by your child/ ward
a3

Date - Answers

Feb1,2023 B.Sc. Biochemistry, Chemistry and Bioinformatics

istry and microbiology

Feb 1,2023 BSc

Feb 11,2023 {B.Sc.]Bachelor of 5 ry, Microbiology. and Bioinformat

Feb 1,2023 ormatics

try and molecular

ngineering

Can 10 2073 KMDBA

Sesall answers »



ST A, L VEL i

Bachelor of Arcl

Aug 30,2022 MEA

0 281 See all answers »

The year of admission of your child/ ward

o4
Data Answers
Feb1,2023 2018
Febh 1,2023 2018-2021 batch
Feb 1.
Feb 1,2023 2018
Febr1,2023 2018

Oct 28,2022 2019

Sep 10,2022 2021

Aug 31,2022

2018

" See all answers: »
0 281

Are you happy with your child's experience at GITAM?

LY
Choice Rating - Total
* 1 /3
@ 2 212 106
® 3-Good 243 B1
4- Average 56 14
5. Poar 35 7

See all answers »

(&) 281 2 - Very good



Do you think your child is getting the skills needed from the course they are studying?

Qé &
Choice - Rating - Total
®  1-Excellent 65 65
® 2-Verygood 208 104
@ 3-Geod 247 BY
4 - Average 12 18
@ 5-Poar 25 5

See all answers »
o 281 2 - Very good

) Campus Ambience & Cleanliness n
Q7 <

Cholce Rating - Total
& 1 llent 103 103
® 2-Verygood 192 G4
® 3-Good 195 65
4 - Average 52 13
5 - Poor 20
] ) Seeall answers >
0 281 2 - Very good
uality of Teaching .
Qs et 8 ¢
Cholce Rating Total




®  1-Bxellent 69 a9
& 2-Verygood 218 109
® 3-Good 237 7%
4 - Average &0 15
® 5:Poor 45 9

See all answ

0 281 2 - Very good

University Evaluation System o
Qe &

Cholee : Rating : Total
®  1-Excellent 65 65
®  2-VeryGood 176 88
® 3-Good 258 86
4 116 25
& 5-Poor 65 13

Seeall answers »

0 281 2 - Very Good

Campus Infrastructure facilities .
Q10 e -

Cholce : Rating : Total
®  1-Excellent 102 102
® 2-Verygood 198 99
® 3-Good 177 5%
4 Average [ 16

® 5-Poor 25 5




0 281 2 - Very good

Industry Internship

an
L ]
L ]
L ]

0 281 3-Good

o Pre-placement Training and Final Placement

Q
°
°
[ ]

0 281 3 - Good

Gl Medical Facility in the Campus

Choice

2 - Very gooc

3 - Good

4 - Average

5- Poor

2-Very good

w

Good

4 - Average

Rating

&8

Rating

Soe all answaers »

Total

Sae all answers

Total

See all answers

H

»



Cholee

®  1-Excellent

® 2-Verygood

® 3-Good

4 - Average

® 5-Poor

0 281 2 - Very good

T Sports & Cultural activities in the Campus

Choice
® 1-Excellent
® 2-Verygood
® 3-Good

4 - Ayerage

® 5-Poar

0 281 2 - Very good

i Transport & Security Facilities

Choice
® 1-Excellent
® 2-Verygood
& 3-Good

4 Average

® 5-Poor

Rating

62

178

267

108

Rating

174

[
kA
R

108

&0

Rating

Tatal

See all answers »

Total

See all

Total

answers »



e

stion: Participants Insights Tieat Bnirty

See all answers ¥

0 281 2 - Very good

&k Accommodation & Amenities (only for hostellers ) & -

Cholce . Rating . Total
® 1 49 49
® 2-Verygood 140 70
® 3-Good 300 100

4- Average 140 35
® .5:Pocr 135 27

‘ 5 all answers »
0 281 3-Good

Q17
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@ surveyplanet

3
GITAM Employer
Feedback Form
& Name of the Corporate Recruiter
)1
Date - Answers
Apri11,2022 Prajakta Bholerso
Resuits
See all answers ¥
0 1
. Year of Recruitment:
Date - Answers
Apr 11,2022 2022-2023
o 1 See all answers »
o Technically qualified for the profile offered &
33 &
Cholce Rating . Total
® 1-Excellent 1 1
® 2-Verygood o 0
® 3-Good o 0
4 - Average o i}
5- Poor o 0

See all answers 2
0 1 1 - Excellent

- Equipped with broad and in depth knowledge through course curriculum e
14 3




Choice H Rating : Total

®  1-Excellent 1 1
® 2-Verygood 0 0
® 3-Good o o
4- Average 0 0
B 5-Poor o 0
Participants Insights Filter Export

; s ee all answers
g 1 1 - Excellent See all answers »

Competent to absorb and integrate new trends and practices and cope up with the pace of changes in the ﬁg_.‘.‘l

Choice . Rating . Total
®  1-Excellent 1 1
® 2-Verygood 0 0
® 3-Good o (1]

4 - Average

o

5-Poar ] 0
1 . Seo all answers »
0 1 1 - Excellent 3 '
o Showing signs of a competent professional in future @
Q6
Choice : Rating : Total
® 1 1 1
® 2-Verygood o o
® 3-Good i (4}
4- Average 0 0

@ 5-Poor o




See all answers: »

0 1 1- Excellent

Adaptive and full of Team spirit

Cholce . Rating Total
® 1-Excellent 1 1
® 2 ] 0
® 3-Good 0 0
4- Average 0 0
5- Poar (i} 1]

See all answers »

0 1 1- Excellent

- Abundant with social and interactive skills &
3

Choice Rating Total
@ 1-Excellent : 1
& 2-Verygood [§] 0
@& 3-Good o 0
4 - Average (i} 0
5- Poor o 0

Seeall answers »
o 1 1 - Excellent

Well mannered and polite »
Qv ¢




Cholce - Rating  ° Total

® 1-Excellent 1
® 2 \Verygood W] 0
& 3-Good 0 0
4 - Average 0o 0
® 5-Poor 0 0
Seeall answers >
0 1 1- Excellent 3
Able to demonstrate leadership skills .
Q10 ¢ "
Cholce - Rating - Total
®  1-Excellent a 0
® 2. Verygood 2
& 3-Good o 0
4 - Average 0 0
® 5-Poor 0 0
. . Seeall answers »
0 1 2 - Very good ;
i Willing and voluntarily assumes responsibility @
Cholce : Rating : Total
®  1-Excellent 1 1
& 2-Verygood 0 0
® 3-Good o 0
4- Average 0 0




5 - Poar 0 1]

Sew all ans

0 1 1 - Excellent

i Capable of making positive contributions
Qls &

Cholice - Rating Total
® 1-Excellent 1 1
® 2-Verygood o 0
® 3-Good 8] 0
4 0 0
5- Poor 4] 1]

Sea all answ

0 1 1- Excellent

e Are there any other aspects you would like the University to improve in?
41

There are no results for this question.

See all answers »
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